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Корисна модель належить до будівельної галузі, а саме до укріплювання земляного полотна 
залізничних та автомобільних доріг. 

Існуюча на даний момент проблема полягає у тому, що при відсипці та подальшій 
експлуатації земляного полотна виникають його деформації, які потребують ремонту або 
реконструкції. Таким чином, на підтримку земляного полотна витрачається час та грошові 5 
витрати, які можна мінімізувати, проводячи укріплювання земляного полотна. 

Відомий спосіб укріплювання земляного полотна полягає у створенні шару із 
малодеформативного матеріалу, який зменшує деформування земляного полотна [Правила 
улаштування основної площадки земляного полотна при виконанні капітального ремонту та 
модернізації колії / Петренко В.Д., Гузченко В.Т., Купрій В.П., Тютькін О.Л. та інші. - К.: 10 
Транспорт України, 2008. - 39 с.]. 

Недоліком цієї конструкції є значні додаткові витрати на створення конструктивного шару із 
гравійно-піщаної (щебенево-піщаної) суміші. 

Найбільш близьким аналогом до запропонованого способу укріплювання є укріплювання за 
допомогою геотекстилю [Правила улаштування основної площадки земляного полотна при 15 
виконанні капітального ремонту та модернізації колії / Петренко В.Д., Гузченко В.Т., Купрій В.П., 
Тютькін О.Л. та інші. - К.: Транспорт України, 2008.-39 с.]. 

Недоліком цього способу є недостатній вплив на зменшення деформацій земляного 
полотна. 

Технічна задача, яка вирішується у запропонованому способі, полягає у збільшенні ролі 20 
елемента укріплювання, так як комбінація двох способів укріплювання надає максимальних 
результатів у зменшенні деформацій земляного полотна. 

Задача вирішується тим, що укріплювання виконують таким чином, що разом із 
геотекстилем, який укладається у вигляді незамкненої оболонки, вона заповнюється шаром із 
щебенево-ґрунтової суміші (відпрацьований баластний шар), а потім ущільнюється (креслення). 25 

Спосіб укріплювання земляного полотна реалізується таким чином.  
Слабкий шар ґрунту земляного полотна прибирається, поверхня, що утворилася, 

ущільнюється, на неї укладається геотекстиль, на який насипається шар щебенево-ґрунтової 
суміші. Цей шар ущільнюється, а полотно геотекстилю загинається на нього зверху, але без 
замикання кінців полотна, присипається шаром ґрунту, який ущільнюється. Потім створюється 30 
баластний шар і укладається рейко-шпальна решітка. 

Конструкція укріплювання земляного полотна дозволяє експлуатувати його без додаткового 
ремонту і може бути використана будівельними організаціями. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 35 

 
Спосіб укріплювання земляного полотна, який полягає в тому, що в земляному полотні 
розміщують оболонку з геосинтетичного матеріалу, який відрізняється тим, що оболонку 
виконують незамкненою та заповнюють ущільненою щебенево-ґрунтовою сумішшю із 
відпрацьованого баласту. 40 
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